



京反恐演練 直升機上陣

為提高首都公安機關反恐防暴處突快速反應能力，北京市公安局8日晚舉行反恐防暴演練，特警、交管、警航、科信等多個部門30餘輛特種車參加。演練中，兩架警用直升機始終在上空跟隨執行任務，向地面的指揮部同步回傳車隊行進圖像。（新京報）



西安鬧市「7人被砍」係謠言

陝西省西安市警方9日證實，當日11時50分許，位於該市鬧市區的北大街附近發生一起傷人案件，已致1人死亡。西安市警方稱，網傳有「7人被砍」係謠言。據了解，當日11時50分左右，位於西安市鬧市區的北大街和平電影院門前，一男子突然欲搶奪賣蘿蔔女攤主的水果刀，攤主欲制止但被捅倒。附近民衆隨即上前追堵，該男子在逃跑過程中持刀自殘，被民衆制服。目前，行兇者已被警方控制，正在醫院救治，女攤主不幸身亡。（中新社）

深地鐵移動電源爆炸無傷亡

9日上午11時33分，由港鐵運營的深圳地鐵4號線（龍華線）一列車乘客所攜帶的移動電源意外自爆，列車上300多名市民緊急疏散。事件導致龍華線蓮花北站至福田口岸站區間段停運46分鐘，所幸並未造成人員傷亡。

【大公報記者 黃仰鵬】

滬日企罷工 日本旗被降下

日本最大的衛生陶器公司「TOTO」的上海工廠「東陶華東有限公司」，6日起發生大罷工，起因係員工要求增加工資。

日本《讀賣新聞》8日報道稱，「TOTO」上海工廠8日開始停止了生產。TOTO公司發布的消息稱，本月6日，位於上海市松江區的TOTO工廠向工會提出了新的工資體系。但是中國員工對這一工資體系表示不滿，因此要求工廠的日籍總經理辭職，工廠內的監視攝像機也遭到破壞。工廠內的日本國旗和公司旗已被降下。TOTO公司稱，公司的方案是給員工增加工資，但是工廠的員工之間卻傳出了要減少工資的傳聞，結果導致了大規模罷工事件的發生。

（環球網）

新重慶 新篇章

產城融合 開放創新 共襄西永未來發展

2013年，全國規劃面積最大的電子信息產業園區——重慶西永微電子產業園區（以下簡稱西永園區）全年實現工業產值1047.58億元，同比增長20%；完成進出口總值231.2億美元，佔重慶全市進出口總值687億美元的1/3以上；累計生產電子終端產品6400萬台件，同比增長60%，佔重慶全市信息產品1.3億台件的1/2，連續三年實現了經濟高增長，成為重慶進出口龍頭工業園區。重慶西永微電子產業園區開發有限公司（以下簡稱西永公司）董事長鄧達舉指出，「今年，西永公司明確了西永園區未來新的產業發展方向，即鞏固發展信息製造業、深化發展高新技術產業、大力發展現代服務業。」

西永園區規劃面積34.3平方公里，其中產業區26.9平方公里、城市中心區7.4平方公里。經國務院批准，2010年在西永園區內設立了佔地10.3平方公里的內陸首個綜合保稅區——重慶西永綜合保稅區。近年來，西永園區充分利用毗鄰重慶大學城和團結村鐵路集裝箱口岸的資源優勢和區位優勢，積極作爲，創新發展，正逐漸成爲重慶乃至中國西部的產業高地、人才高地和開放高地。

在穩固發展信息產業的同時，西永公司創新走出一條產城融合發展的道路，「產業催生城市，城市服務產業；產業支撐城市，城市提升產業」。西永組團城市核心區（又稱西永商務中心區）規劃面積7.4平方公里，規劃建築總量1100萬平方米，是重慶市主城六個城市副中心、五大新商圈和十大重點開發片區之一。2013年10月，佔地面積10公頃的西永商務中心區城市廣場動工拉開了西永商務中心建設的帷幕，邁出了西永城市建設的第一步。首創、龍湖、金科等知名房地產商相繼開工建設，掀起了西永城市建設的高潮。西永公司計劃力爭用三年時間初步建成一座產城融合、宜居宜商、高端現代中央商務區，以適應產業發展的需要，並優化提升園區產業結構，西永產城融合協調發展的新局面逐漸凸顯。

鄧達舉稱，西永園區將繼續鞏固和發展信息製造

▼西永綜合保稅區、海關大樓

傳播「聖戰」私設非法教經點 喀什5人分裂國家罪獲刑



▲昆明警方9日進行一場處理突發應急情況演習，模擬應對不法分子聚集鬧事事件

中新社

穗火車站開槍制暴警察： 兇徒中槍後仍揮刀砍來

【大公報記者官文清廣州九日電】廣州火車站砍人事件後的第三天，警方首次披露開槍制暴細節，當事民警表示此爲從警生涯17年首次開槍。爲提高警員熟練掌握武器警械使用，廣州警方今起開展爲期3個月的武器警械專項訓練，並通過模擬恐襲實彈演練和專題講座等形式，提高警員反恐處突意識和應急能力。

當事民警稱，事發前他正在火車站西廣場執勤，離事發地相距不過幾十米。忽然看見廣場上旅客四散逃逸，該民警衝進人群後不到十秒鐘便隻身面對着兇徒。當他端着手槍與兇徒對峙時，兩人只有4至5米的距離。

該民警說他當時喊了一聲「住手！」兇徒不但未退縮反而舉刀向他撲過來。他果斷開槍擊中兇徒，然而兇徒只是用手摸了摸中彈的部位，繼續揮刀向民警砍來。隨着第二聲槍聲響起，歹徒連中兩槍，終於垂下胳膊失

去行動能力，隨即被聞訊趕來的支援民警和見義勇爲的群衆制服在地上。「那一瞬間，我連兇徒的真面目都沒看清，卻一直在注視他手裡那把刀，心想如何把刀奪下將他制服。」該民警稱，自己從警17年雖天天和槍打交道，但開槍尚屬首次，「不過我對『老朋友』有信心，也對自己有信心，保護群衆安危是我們警察的天職」。

據悉，兩位參與處置廣州火車站突發事件的民警分別被授予個人一等功和個人三等功；而制服兇手的搬運工和特棍對峙的重慶男子均獲得見義勇爲獎，並分別獲得5000元和1000元獎勵。

爲提高一線民警的應急反應能力和反恐處突意識，廣州警方今起開展爲期3個月的武器警械專項訓練活動。訓練期間將舉辦模擬恐怖事件應急突發實彈演練及武器警械使用操作技能和安全保管培訓等活動。

【大公報訊】據新疆日報九日報道：近日，喀什地市兩級人民法院聯合召開宣判大會，依法對屯某等5案5人分裂國家和危害國家安全行為進行公開宣判；最高獲刑15年，最低被判處7年。喀什市300餘名幹部群衆和學生參加了宣判大會。

本次公開宣判大會的案件中，罪犯屯某、斯某和阿某等5案5人均爲分裂國家和危害國家安全罪，他們分別以煽動分裂國家爲目的，從二手手機市場購買內存有反動音視頻資料的SD卡進行管控，先後多次給多人灌輸「遷徙、聖戰」內容，隨時準備前往阿富汗、巴基斯坦等地進行聖戰；購買存有「東伊運」恐怖組織頭目艾山·買合蘇木「遷徙、聖戰」內容的SD卡，對他人進行台比力克（原意爲宣講經文，「聖戰」的活動形式之一）勸導；從網站下載「宣揚極端宗教思想和遷徙、聖戰」，煽動分裂國家內容的電子書籍和台比力克音視頻資料，並傳播給他人下載觀看使用；私設非法教經點，爲青少年兒童非法教經、傳播極端宗教思想，宣揚宗教狂熱；對多人進行煽動民族仇恨的宣講，準備管制刀具準備作案。人民法院對5名罪犯判決，他們中，最高獲刑有期徒刑15年，最低被判處有期徒刑7年。

近年來，喀什緊堅圍繞維護社會穩定和長治久安這一目標任務，積極探索完善維穩工作體制機制。喀什市已形成了白天見警察，夜晚見警燈，刑警守點、交警管線、巡警控面、派出所民警包片的四警聯防機制，建立了「空中有監控，地面有巡邏，路口有卡點，場所有保安，社區有聯防，單位有內保」的防控網絡。

疆破多起傳播暴恐音視頻案

另據法制網消息：近年來新疆發生的暴力恐怖犯罪案件顯示，利用互聯網網站、微博、語音聊天室、網盤以及QQ等互聯網應用和各類移動存儲介質傳播暴恐音視頻，宣揚散布傳播宗教極端思想，進而組織實施暴力恐怖活動、企圖分裂國家的犯罪活動，危害嚴重。

針對這一突出問題，今年3月31日新疆五部門聯合發布《關於嚴禁傳播暴力恐怖音視頻的通告》。《通告》發布之後，新疆公安機關即安排部署開展嚴厲打擊專項行動，截至目前，全區公安機關清理暴恐音視頻、鏈接等有害信息2229條，偵辦各類案件226起，共打擊處理232人，其中刑事拘留71人，批捕17案34人。對107名案件當事人分別進行了行政拘留、警告等處罰。

中紀委四室主任魏健被查



【大公報記者馬浩亮北京九日電】中紀委9日傍晚公布，中紀委第四紀檢監察室主任魏健（圖）涉嫌嚴重違紀違法，目前正在接受組織調查。這是十八大以來，中紀委機關被查處的首位正局級幹部，也是級別最高的一位。

魏健是中紀委的一位資深幹部，經歷過多個局級崗位。曾任案件審理室副主任，期間與室主任劉建華共同主編了《紀檢監察案件審理工作理論與實踐叢書》，魏健擔任叢書編委會執行副主任。2009年魏健升任第五紀檢監察室主任，負責西北、西南11個省區市的監管反腐工作。

在十八大後中紀委第一輪改革中，紀檢監察室由8個增至10個，魏健調任第二室主任，負責監督財稅、商貿、金融等26家機構。今年3月，中紀委進行第二輪改革，紀檢監察室再擴充至12個，魏健再調任專司金融系統反腐的第四室主任。

而在第二輪改革中，中紀委還首次組建了紀檢監察

幹部監督室，負責監督檢查紀檢監察系統幹部，以踐行習近平、王岐山提出的「打鐵還需自身硬」的理念。魏健成爲該室成立後第一位被斬落馬下的紀檢系統「自己人」。

紀委網站邀網友建言獻策

另據新華社九日報道：中央紀委監察部網站9日發佈消息，請網友曬一曬身邊黨員幹部「組織懶散、紀律鬆弛」的現象，並就如何克服這種現象建言獻策。據了解該項活動將持續一個月時間。

廣大網友紛紛就此發言。網友「泡泡俱樂部」說，黨員幹部有什麼事情都應該向黨組織報告，方便組織隨時掌握黨員的情況，保證黨組織的純潔性。涉及到個人有關事項的時候，願意報就報，不願意報就不報的行爲，損害了組織的嚴肅性，必須加以制止。網友「心意」說，一些行政執法及服務窗口單位的「庸懶散」現象突出，遲到早退，擅自離崗，在崗也是上網娛樂等等，違反工作紀律的現象比比皆是，毫無全心全意爲人民服務的公僕宗旨和形象。是否應該對如此單位的領導幹部，因行政管理上的失察或管制無能、裝聾作啞、不加制止，甚至放任和縱容、庇護等不作爲的失職行爲，追究其玩忽職守的責任呢？



安徽校園防災減災演練 在5月12日全國「防災減災日」來臨之際，安徽省亳州市9日舉行校園防災減災應急疏散演練活動，以提高學校師生防災減災的意識和應急自救避險的能力。（新華社）



青海遭遇浮塵天氣 日出現沙塵和揚沙天氣，給市民出行帶來不便。圖爲青海西寧，一位市民在沙塵中行走。（新華社）



瓊海洋系統半年12官落馬

【大公報記者袁成志海口九日電】海南省紀委8日晚發布消息，在中央第七巡視組的指導下，海南省紀委對省政協人口資源環境委員會主任、原省海洋與漁業廳黨組書記、廳長趙中社涉嫌嚴重違紀違法問題進行立案調查。

趙中社曾先後擔任海口市委常委、組織部部長，儋州市委書記、人大委員會主任，並於2008年2月任海南省海洋與漁業廳黨組書記、廳長，執掌海南省海洋與漁業廳至2013年3月。

此次被調查，趙中社成爲海南省海洋漁業系統半年來第12名落馬官員，也是該系統目前最高級別（正廳級）的落馬官員。

衡陽選舉窩案409人受處分

【大公報訊】據中新社九日報道：中共中央紀委監察部網站9日消息稱，日前，經湖南省紀委研究並報湖南省委同意，決定對衡陽破壞選舉案中部分違反黨紀政紀人員給予黨紀政紀處分。

經調查認定，衡陽破壞選舉案涉嫌違反黨紀政紀已被立案調查的有466人。本次給予紀律處分409人，由紀檢監察機關按照管理權限和程序進行處理；暫緩給予紀律處分的57人，其中39人已移送檢察機關立案偵查，18人需進一步審查甄別。2013年12月28日，在衡陽市十四屆人大一次會議期間，有56人以賄賂手段當選省人大代表，被依法確認當選無效。當地官方還決定接受512名收受錢物的衡陽市人大代表辭職。